

Esta informação encontra-se publicada no sítio da Anacom na Internet em:

<http://www.anacom.pt/content.jsp?contentId=416968>

---

## Errata

- No quadro 9.6, nota 1, onde se lê - "São apenas contabilizados os clientes activos. Série Anterior corrigida Active clients only. Previous series was corrected" - deve ler-se "São apenas contabilizados os clientes activos Active clients only."